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題

號 試        題 

01. 在一網路系統中， 同時W i n d o w s 2 0 0 0 S e r v e r 與W i n d o w s N T 4 . 0S e r v e r 

的操作模式稱為(A) 原始模式(B) 共生模式(C) 混合模式(D)  共同模式。 

02. 兩電容器規格為1 0 0 V , 0 . 2 U F ; 1 5 0 V , 0 . 1 U F 並聯後電容量為(A) 0 . 1 U F (B)0 . 1 

5 U F (C) 0 . 2 U F (D)  0 . 3 U F 。 

03. 將兩個1 0 0 V / 1 0 0 W 與1 0 0 V / 6 0 W 之燈炮串聯， 接於2 0 0 V 電壓使用時(A) 1 0 0 W 之

燈炮較亮(B) 1 0 0 W 之燈炮燒斷(C) 兩個一樣亮(D)  6 0 W 之燈炮燒斷。 

04. 依據E I A 5 6 8 - A 標準定義， 接在R J - 4 5 接頭第3 支接腳上的雙絞線顏色為(A) 白藍(B) 白綠

(C) 白棕 (D)  白橙。 

05. 在4 位半的數位式電壓表中， 2 0 V 測量範圍的解析度為多少？(A) 1 u V(B) 1 0 u V (C)1 0 0 u V (D)  

1 0 0 0 u V 。 

06. 示波器面板上有一訊號端子， C A L 0 . 5 V p - p ， 係為(A) 校準電壓輸入(B)接地用(C)校準電壓

輸出(D)  微調端子。 

07. 專家系統又稱之為(A) 知識庫系統(B) 分散式系統(C) 資料庫系統(4) 醫療診斷系統。 

08. W i n d o w s 9 8 的作業系統下， 在W i n d o w s 檔案總管中選定一檔案後，按下列那一個鍵可直

接刪除該檔案而不經過“ 資源回收筒” ？ (A)D E L E T E (B) S H I F T + D E L E T E (C) E S C 

(D)  E S C + S H I F T 。 

09. W i n d o w s 2 0 0 0 S e r v e r 要安裝A c t i v e D i r e c t o r y 的分割區必須為(A)N T F 

S 4 . 0 (B) F A T 3 2 (C) F A T 1 6 (D)  N T F S 5 . 0 。 

10. 在W i n d o w s X P 作業系統的桌面( D e s k t o p ) 按滑鼠右鍵，則下列何者不是其「內容\ 螢

幕保護裝置\ 電源\ 家用/ 辦公室桌上型電源配置的設定」之「關閉硬碟」選項？ (A) 無(B) 5 分鐘(C) 

5 小時後 (D) 5 天後。 

11. 微秒（MicroSecond）是計量電腦速度的微小時間單位之一，(A)一微秒等於千分之一秒(B)十萬分之一秒

(C)萬分之一秒(D)百萬分之一秒。 

12. 下列那一種輸出用媒體可重複多次寫入資料(A)打孔卡片(B)唯讀光碟片(C)CD-R/W(D)微縮影片。  

 

13. 下列何種電腦語言和人類的語言最相近，且廣為大眾所使用？(A)中階語言(B)組合語言(C)高階語言(D)

機器語言。  

14. 
(A)  (B)  

(C)  (D)    

15. 函數波產生器之VCF輸入，可以控制輸出成為 (A)AM (B)FM (C)脈波(D)三角波  波形。 

16. 二極體串聯使用可增加 (A)最大電流 (B)最大逆向耐壓(C)交換時間 (D)恢復時間。 

17. 比壓器之商用頻率耐壓試驗加壓時間為(A)半分鐘 (B) 1分鐘 (C) 5分鐘 (D) 10分鐘 

18. 一個100W的燈泡，當供應電壓減少一半，其消耗功率亦隨之減少為 (A)1/2 (B)1/3 (C)1/4 (D) 1/8。 

 
 

19.      

左圖所示之 E訊號為 (A)低電位致能(B)反向輸出 (C)浮接點 (D)接地點。  

20. 若示波器測棒為1:1，電壓檔撥在1V/DIV位置，其信號之峰對峰共4 DIV，則其Vpp值為(A)1V (B)4V (C)10V 

(D)40V。 

21. R、L串聯電路之電源頻率 f為(A) 1/2f (B) f (C) 2f (D) 3f 

22. 交流的基本性質為(A) 振幅 (B) 波形及變化速度 (C) 相位 (D) 以上皆是 

23. 電表面板上設置鏡面（刻度下方成扇形弧狀）是為了避免下列何種誤差？ (A)儀器 (B)人為 (C)環境 (D)

電路。 

24. 電度表額定容量為 60安之低壓(1ψ3W)用戶，其分路過電流保護器最低啟斷容量為多少 KA？ (A)5 (B)7.5 

(C)4 (D)2.5。 

25. 三相感應電動機，其定部三相繞組裝設時，各相繞組間應相隔多少電工角度？ (A)180 (B)120 (C)90 

(D)360。 

26. 若電壓為100V，電阻為25Ω，則其電流為 (A)0.25A (B)2500A (C)2.5A (D)4A。 

27. 一般家庭電器所用之交流電其波形為 (A)矩形波 (B)方形波 (C)正弦波 (D)三角形波。  

28. 控制電路上標示“ PE ”係表示 (A)中繼端子 (B)接地端子 (C)電源端子 (D)負載端子。 

29. 配電箱中， CT 二次側電路若不使用黃色線，則使用 (A)黑色線 (B)綠色線 (C)白色線 (D)紅色線。 

30. 元素的原子量是指 (A)電子數＋中子數 (B)質子數＋中子數 (C)電子數＋質子數 (D)電子數。 

31. 10Ω之電阻施加100V電壓，其電流為 (A)0.1A (B)1A (C)100A (D)10A。  

32. 信號線與電源線共用同一導管時 (A)容易引起短路 (B)容易引起斷路 (C)可節省材料 (D)信號會受干

擾。 

33. 電力引起對人體災害的特性為 (A)電壓使人窒息 (B)電流通過人的心臟造成麻痺致死 (C)電流通過人體

因電阻引起高熱致死 (D)高壓使人受不了。 

34. 感應電動機的轉子多為 (A)鼠籠式 (B)凸極式 (C)繞線式 (D)鑄鐵式。  

35. 

變壓器△－△接線之單線圖表示法(A)  (B)  (C)  (C)  

36. 厚鐵板欲攻牙時其螺絲攻使用方法(A)從第一攻到第三攻 (B) 從第二攻到第三攻 (C) 從第三攻到第一

攻 (D) 不需要注意第幾攻 

37. 共振電路的特徵為電壓與電流(A) 同相 (B) 異相90° (C) 異相180° (D) 以上皆非 

38. 直流回路在測試大電流時電表應配合(A) 倍率器 (B) 分流器 (C) 抗流器 (D) 整流器使用 

39. 自動控制裝置中代表主控制開關之數字代號為(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 6 

40. 雙繞組變壓器其電壓比為 220V/110V，若一次側通以直流 220V，則二次側可獲得之電壓值為(A) 440V 

 (B) 220V (C) 110V (D) 0V 

41. 

三相二繞組變壓器端子接續圖示(A) (B) (C) (D)  

 

42. 自動控制裝置中表示跳脫電驛者之數字數字代號為(A)94 (B) 80 (C) 79 (D) 78 

43. 欲攻 M4之螺牙，其攻牙前所鑽之孔徑應為(A) 2.6ψ～2.8ψ (B) 3.0ψ～3.4ψ (C) 3.6φ～3.8ψ 

 (D) 4.0ψ～4.2ψ 

44. 滅火器材之選擇使用是依(A) 場所 (B) 風向 (C) 氣候 (D) 燃燒物而定 

45. 三相三線式仟瓦小時表之 1S接線端應(A) 接於電流源 (B) 接於電壓源 (C) 接於大地 (D) 接於負 

載端 



46. 下列那一個元件是運算放大器﹖ (A)μA741 (B)2N3569 (C)SN7400 (D)CD4001。 

47. 用手工貼製印刷電路板圖時，為求精密常放大 (A)2 (B)3 (C) 5 (D)10  倍來製作。 

48. 收音機音量控制用之可變電阻器一般都用(A)A型 (B)B型 (C)C型 (D)D型。 

49. 

以IC腳焊接為例下列各焊點何者最佳： (A)  (B)

 
50. 各邊電阻為3Ω的△型網路化成Ｙ型網路，其各支臂電阻應為(A)1Ω (B)2Ω (C)3Ω (D)4Ω。 
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